

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA Expediente n° 20.27.0229.0007910/2024-16



Edição nº 1.880 29 de janeiro de 2024

ATO Nº 049/2024 DE 29 DE JANEIRO DE 2024

Confere ao Procurador de Justiça **Deijaniro Jonas Filho** o Colar do Mérito "TOBIAS BARRETO".

O Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o Ato nº 04/1989 – CPJ e as alterações introduzidas pela Resolução nº 018/2010 – CPJ, resolve

CONFERIR

Ao Procurador de Justiça **DEIJANIRO JONAS FILHO** o Colar do Mérito "TOBIAS BARRETO".

Aracaju, 29 de janeiro de 2024; 203º da Independência e 136º da República.

Manoel Cabral Machado Neto

Procurador-geral DE JUSTIÇA

Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça

Expediente assinado eletronicamente por **Manoel Cabral Machado Neto***, em 29/01/2024 14:11:15, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2016.



A validade deste documento pode ser conferida no site https://sistemas.mpse.mp.br/mpse/Administrativo/publico.html#/Expediente/ConsultaP ublica informando o número do expediente: 20.27.0229.0007910/2024-16.





ATO № 049/2024 DE 29 DE JANEIRO DE 2024

CONFERE AO PROCURADOR DE JUSTIÇA DEIJANIRO JONAS FILHO O COLAR DO MÉRITO "TOBIAS BARRETO".

O PRESIDENTE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SERGIPE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, DE ACORDO COM O ATO № 04/1989 - CPJ E AS ALTERAÇÕES INTRODUZIDAS PELA RESOLUÇÃO № 018/2010 - CPJ, RESOLVE

CONFERIR

AO PROCURADOR DE JUSTIÇA **DEIJANIRO JONAS**FILHO O COLAR DO MÉRITO "TOBIAS BARRETO".

ARACAJU, 29 DE JANEIRO DE 2024; 203º DA INDEPENDÊNCIA E 136º DA REPÚBLICA.

MANOEL CABRAL MACHADO NETO
PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
PRESIDENTE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA